
 

 قصــد 202جاٍعت اىَيل سعــىد                                                                                        اىَادة/ 

    ـاُ    مييت اىعيىً الإدازيت                                                                                        الأستاذة/ هبـت قط

 قســـــٌ الاقتـصــــاد                                                                                             

 

 إجاباث ٍسائو اىفصو اىخاىج
 

 

 

  ٌ22، ص 2اىسؤاه زق: 

 ٍغيق ٍنىُ ٍِ قطاعيِ . أ

 Y= 750 ، C= 700 ، S=50 . ب

 5اىَضاعف =  . ث

 I= 50∆  أو I2= 100  . ث

Y2= 1000 ، C2= 900 ، S2= 100 

 Y=1045 ، C= 920 ، S= 105حلاث قطاعاث  . د

  ٌ24، ص 7اىسؤاه زق: 

 500اىدخو اىتىاشّي = 

 420اىدخو اىَتاح = 

 50از = الادخ

 430الاستهلاك = 

         S+T               

 

I+G                                   70 

                                          

500 

 

-50 

 

  ٌ24، ص  2اىسؤاه زق: 

 T=T0= 7حابتت ضسيبت  T=ty=0.1y   ضسيبت ّسبيت 

 797 760.7 اىدخو اىتىاشّي

 790 744.63 اىدخو اىَتاح

 762 725.7 حجٌ الاستهلاك

 - 2 7.07 اىَيصاّيت

 

  ٌ25، ص70اىسؤاه زق: 

 7727.2اىدخو اىتىاشّي = 

 22.72ٍيصاّيت اىحنىٍت = 

 300اىدخو اىري يحقق تىاشُ اىَيصاّيت = 

 عجص – 26.06اىَيصاُ اىتجازي =  

 600اىدخو اىري يحقق تىاشُ اىَيصاُ اىتجازي = 

 


